

Múzeumi kiállítóhely házirendje

A látogató a múzeumba történő belépésével elfogadja a házirendben foglalt szabályokat.

A múzeum kertjét, kiállítótermeit, a kiállításokat és a múzeumi rendezvényeket mindenki saját felelősségére látogathatja.

A múzeum kiállítóhelyeit érvényes belépőjeggyel lehet látogatni. Ez alól kivételt képeznek az előre meghirdetett nyilvános, ingyenes napok, programok és ingyenes belépésre jogosító igazolványok (Pl. pedagógus, Pulszky, Múzeumbarátok Köre, stb.).

Kedvezményes belépőjegy vásárlásához kérjük, az erre feljogosító érvényes igazolványát tartsa magánál, és a pénztárnál mutassa fel!

Láthatóan súlyos alkoholos vagy kábítószeres befolyásoltság alatt álló, vagy hiányos öltözetű (pl. felsőöltözet hiánya) személy a múzeumot nem látogathatja.

Tilos behozni a múzeum területére állatot (orvosi segítő kutya kivételével), fegyvert vagy annak látszó tárgyat, illetve egyéb életre, testi épségre, egészségre veszélyes tárgyat és anyagot.

Kerékpárt, babakocsit, rollert, görkorcsolyát, gördeszkát csak a múzeum udvarára lehet behozni, de az ott hagyott tárgyakért, értékekért felelősséget nem tudunk vállalni.

A múzeum területén tilos a dohányzás, elektromos cigaretta használata sem megengedett. Dohányozni csak a táblával jelölt, dohányzásra kijelölt helyen lehetséges.

Tilos bevinni a kiállítótermekbe ételt és italt, illetve olyan méretű tárgyat, amely a többi látogatót zavarja, vagy elzárja a menekülési útvonalat. Ételt és italt fogyasztani a múzeum területén és a kiállítótermekben szigorúan tilos! Egészségileg indokolt esetben bevihető egy darab, táskában tartott max. 0,5 literes palack víz.

A látogató köteles a múzeum helyiségeit, kertjét, berendezéseit rendeltetésüknek megfelelően használni. Az épületben és a kertben szemetelni tilos!

A műtárgyakat legfeljebb 30 centiméterre szabad megközelíteni. a kiállított tárgyak és a tárlók érintése tilos!

A múzeum egész területén tilos hangoskodni, a többi látogatót zavarni és egyéb nem múzeumba illő tevékenységet folytatni. A mobiltelefonokat kérjük lehalkítani, a bejövő beszélgetést a kiállítótéren kívül kérjük lebonyolítani.

Személyi és műtárgybiztonsági okokból 14 éves kor alatti gyermek a kiállítótérben felnőtt kísérő nélkül nem tartózkodhat. Két évnél fiatalabb kisgyermek kizárólag a szülő kezében tartva, vagy általa vezetve, illetve szülőn előlről rögzített babakocsiban vihető be a kiállítótérbe. A műtárgysérülés veszélye miatt más megoldás (pl. háti hordozó, nyakba emelés) nem megengedett.

Rendkívüli esemény (pl.: természeti katasztrófa, tűz, bombariadó stb.) esetén a látogató köteles pontosan betartani a múzeum dolgozóinak utasításait, valamint az épület kiürítési tervében szereplő előírások szerint viselkedni.

Utazótáska, sporttáska, bőrönd, hátizsák, esernyő és minden egyéb 30×40×20 cm-nél nagyobb méretű táska, valamint nedves kabát a kiállítótérbe nem vihető be. Háton semmilyen méretű táska nem viselhető.

Kiállításainkon kizárólag a múzeum képzett tárlatvezetői tarthatnak tárlatvezetést, előzetes egyeztetést követően, díj ellenében. Csoporttal érkező külsős idegenvezető a múzeum épületében nem tarthat tárlatvezetést.

Csoportos látogatás esetén a csoport vezetőjét terheli a felelősség azért, hogy csoport minden tagja betartsa a házirendben foglaltakat.

Fotójegy megvásárlásával, amelynek ára: 500,-Ft, fénykép, videó készítése is engedélyezett, kizárólag magáncélú felhasználás részére, vaku és állvány, valamint szelfibot használata nélkül. A fotózást úgy kell végezni, hogy azzal mások látogatását ne zavarják! A múzeumban készített fényképek magáncélú személyes használatától eltérő felhasználása (pl. publikálás), valamint kereskedelmi forgalomba hozatala előzetes igazgatói engedélyhez kötött.

A Falumúzeum (Múzeumi Kiállítóhely) kiállítóhelyeinek nyitva tartása:

Hétfő: Szünnap, keddtől – péntekig 9:00 – 18:00, szombaton: 14:00 – 18:00, vasárnap: zárva

Ettől eltérő időpontban a kiállítások megtekintése rendkívüli nyitva tartási díj fejében vehető igénybe. Minden egyéb, rendkívüli nyitva tartásunkról hivatalos honlapunkon, a <http://muzeum.isaszeg.hu> honlapon adunk tájékoztatást.

A múzeumi pénztár a mindenkori nyitvatartási idő vége előtt 30 perccel zár. A kiállítási tereket 18 óráig kérjük elhagyni.

A házirend megszegéséből fakadó károkért a házirendet megszegő (vagy a házirendet megszegő személyért felelős) személy felel. Amennyiben a házirend megszegése egyben jogszabálysértést is jelent, a házirendet megszegő (vagy a házirendet megszegő személyért felelős) személy viseli a jogszabályi felelősséget, őt terhelik az esetleges jogszabályi szankciók.

A házirend betartása közös érdekünk, köszönjük Tisztelt Látogatóink szíves együttműködését!

Isaszeg, 2020. 08. 19.

Múzeumi Kiállítóhely
(Falumúzeum, Isaszeg)